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George E. Littleeld, 67 CornMhI, Boston, Mass.

Great Lakes, Cataracts, Rivers, Plants and
Anlmals: also, the Manners, Customs and
Languages of the several Native Indians, and
the Advantage of Commerce with those dif-
ferent Nations; with a Continuation, givin.r
an Account of the Attempts of the Sieur De.
la Salle upon the Mines of St. Barbe,- etc
The takinir of Quebec by the English, with
the Advantages of a Shorter Cut to China and
Japan. Both parts illustrated with Maps and
Figures, and dedicated to His Majesty K.
William, by L. Hennepin, now resident in
Holland. To %which is added several New
Discôverles in North America, fnot published
ln the French Edition. London, printed for
M. Bentley, J. Tonson, H. Bonwlck, T. Good-
win and S. Manship, 1698. $25.00

PartI. pp. (22), 299, (1); PartpII. . (32).178,(2). 303-
355. Prontispiece, 2 Mapa and 6 Plate. New balf mo-
rocco. Fine copy of the tirst English edition.

Father Henneptu was commissioned by La Salle to ex-
plore tbe upper coursé of the Mississippi to Its source, and
ranks as the discoverer of the immense region watered by
that river. One of the plates represents the firat view ever
taken of the Eaus of Nagra.

226. Henry. J. J. Account of Arnold'..
Campaign against Quebec ln 1775. Map.
12mo, cloth, pp 212. Albany, 1877. 81.50

227. Herndon, W. L., and L. Gibbon.
Exploration of the Valley of the Amazon.
Illustratel. Text, 2 vols. Maps, 2 vols. 4 vols.
bvo, cloth. Wahington, 1854. 83.00

228. Hildreth, James. Dragoon Cam-
paigns to the Rocky Mountains . . . together
with Sketches of Scenery and Indian Charac-
ter. 12mo, cloth, pp. 288. New York, 1836.

$2.00
229. History of the Captivity and

Providential telease therefrom, of Mrs.
Caroline Harris. 8vo, paper, pp. 23. New
York, 1838. 81.50

230. Hodgson, A. Letters from North
Amerloa, written dnring a Tour in the United
States and Canada. 2 vols. 8vo, half calf,
pp. 42J, 477. London, 1824. 83.00

The account of his visit to the Creek and Chocta* In-
dians, and the Appendix, contain interesting particulars
relating to the aborigines and their antiquities.

231. Holmes, John. Historlcal Sketches
of the Missions of the United Brethren for
Propagating the Gospel among the Heathen.
8vo, new half morocco, uncut, pp. 477.
Dublin, 1818. 85.00

232. Howard, BrIg -Gen. Oliver O
Nez Perce Joseph. An Account of his Ances-
tors, his Lands, his Confederates, his Enemies,
his Murders, his War, his Pursuit and Capture.
Map and portrit. 8vo, cloth, pp. 286.
Boston, 1881. $2.50

233. Howe, Henry. Historical Collec-
tions of the Great West; containlng Narra-
tives of the most Important and Iurterestlng
Events in Western listory; Remarkable Indi-
vidual Adventures, Sketches of Frontier Life,
Descriptions of Natural Curiosities, Ilistorical
Sketches of Oregon, New Mexico, Texas,
Utah and California. Illustrated. 8vo, mo-
rocco, pp. 440. Nashvllle, 1852. 83.00

234. Howe, H. Historical Collections of

the Great West, contaInIng Narratives of the
most Important and Interesting Events lu
Western History; Remarkable Individual Ad-
ventures; Sketches of Prontier Life; De-
scriptions of Natural Curiosities, etc., etc.
Illustrated. 8vo, sheep, pp. 527. Cincinnati,
1857. 82.50

235. Hoyt, E. Antiquarian Researches;
comprising a Hlstory of the Indian Wars in
the Country bordering Connecticut River and
Parts adjacent, and other Interesting Events,
from the First Landing of the Pilgrims to the
Conquest of Canada ln 1760; with Notices of
Indian Depredations ln the Nelghboring
Country, and of the First Planting and Pro-
gress of Settlements ln New England, New
York and Canada. Illustrated. 8vo, boards,
uncut, pp. 324. Greenield, 1824. 87 50

236. Hubbard, Wm. The History of
the Indian Wars ln New England from the
First settlement to the Teraination of the
War with King Philip In 1677. Edited by
Samuel G. DraKe. Map. 2 vols. Smali 4to,
paper, pp. 323, 303. Roxbury, 1865. 87.50

237. Humboldt, Alexander de- Politi-
cal Essay on the Kingdom of New Spain.
Cont-iining Researches relative to the
Geography of Mexico, Physical Aspect of the
Country, its Population, Commercial Indus.
tries, etc. 2 vols. 8vo, half sheep, pp. 336,
377. New York, 1811. - 82.50

238. Humphreys, Gen. A. A. Prelim-
inary Report concerning Explorations and
Surveys ln Nevada and Arizona. Map. • 4to,
cloth, pp. 96. Washinrton, 1872. $1.25

239. Hunter, John D. Memoirs of a
Captivlty among the Indians of N orth Amerloa
from Childhood to the Age of Nineteen; with
Anecdotes descriptive of their Manners and
Customs. Portrait. Third edition. 8vo,
boards, uncut, pp. 479. London, 1824. $2.50

240. Imlay, George. A Topographical
Description of the Western Territory of North
America . . . Discovery, SeLtlement and
Present State of Kentucky, by John Filson
. . . to which is adued, I. The Adventures of
Col. Daniel Boon. II. The Minutes of the
Piankashaw Council held at Post St. Vincent's,
April 15, 1784. III. An Account of the In-
dian Nations inhabitIng within the Limits of
the Thirteen United States, their Maubers and
Customs, and Reflections on their Origin. 3
maps mounted on muslin. Second Edition.
8vo, full morocco, uncut, pp. 469. London,
1793. $ 7.50

241. Indian Affairs. Annual Report of
the Comnissioner of Indian Affiairs, 1837, 1838.
8vo, paper, pp. 160. Washington, 1837. $1.00

242 Indian Affairs. Testimony taken
before the Committee on Indiau Affairs con-
cerning the Management of the Indian Depart-
ment. 8vo, paper, pp. 431. Washington, 1876.

.75
243. Indian Affairs. Report of the Sec-

retary of the Interior commuùicating Informa-
tion ln Relation to the Indian Tribes of the
United States. 8vo, pp. 50. Washington,
1867. .50
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